

舞阳县公安局

严厉打击违法行为 维护企业发展环境

本报讯(记者 李丽娟)近日,舞阳县公安局查处一起危害企业正常生产秩序违法案件,行政拘留4人,维护了企业良好的生产经营环境。

今年以来,舞阳县公安局为维护企业发展环境,相继开展了“护航”攻坚战专项行动、“逐企行”专项行动和“项目建设整治年”专项行动。行动自开展以来,舞阳县公安局根据县委、县政府的统一部署,全局各党委成员对全县32家重点企业和在建项目工地进行走访调查,排查出

3起可能严重影响企业生产经营、施工建设中存在的问题苗头,并配合相关部门第一时间介入,通过法律政策宣传、找重点人员谈话等方式,2起已得到有效化解,取得了良好的效果。

舞阳金大地化工有限公司三期工程建设项目,属于省定A类重点项目,项目建成投产后,将为舞阳县经济发展产生巨大的推动作用。金大地三期工程开工以来,舞阳县公安局根据县委、县政府的统一部署,全局各党委成员对全县32家重点企业和在建项目工地进行走访调查,排查出

公安局对此十分重视,由主抓项目建设的局领导带队,组织新区派出所民警配合舞泉镇政府多次做柴庄村有关群众的工作,但收效不大,问题一直没有得到解决,甚至有个别群众扬言条件得不到满足就要组织上访,讨要说法。

2017年6月26日,舞阳县公安局接到舞阳县金大地三期工程施工部报警称:柴庄村部分村民在施工现场门口拦截拉钢筋建材的车辆,并围堵大门,阻止一切车辆进入,致使工程无法正常施

工。接到报警后,舞阳县公安局领导高度重视,组织治安、特巡警、辖区派出所迅速赶赴现场。在多次耐心劝说无果后,参与处置任务的各个警种根据现场预案迅速行动,对围堵项目工地大门的人员和车辆

进行清理,并将不配合清理任务、涉嫌扰乱施工的4名嫌疑人强行带离现场。目前,金大地三期工程项目建设已恢复正常,金大地化工有限公司所属的金山集团总部和研发中心项目开工奠基仪式如期圆满举行。



1~7月环境行政处罚案件立案118起

本报讯(记者 李丽娟 通讯员 陈天义)以贯彻执行环保新法新规新标为主线,以打好污染防治攻坚战为重点,以集中查办打击偷排偷放、超标排污、不正常运行污染防治设施和数据造假为重点,集中开展专项执法检查活动是今年我市环保工作的重要任务。

8月3日,记者从市环保局了解到,7月份,全市环保系统环境行政处罚案件立案8起,下达处罚决定20起,罚款金额53万元。各县(区)环保局立案数由多到少依次为:源汇区5起、临颍县1起、舞阳县1起,召陵

区、郾城区和开发区均为0起;下达处罚决定数由多到少依次为:临颍县12起、源汇区5起、舞阳县3起,召陵区、郾城区和开发区均为0起。

另据统计,1~7月份,全市环保系统环境行政处罚案件共立案118起,已下达处罚决定121起,罚款金额329.25万元;按照新法新规新标查办92起,其中,按日连续处罚1起、查封扣押2起、限产停产1起、建设项目违法45起、移送行政拘留4起、移送环境污染犯罪1起、按照新《大气污染防治法》查处38起。

筑牢精神支柱 厚植文明沃土

——市委党校创建省级文明单位纪实之二

文明是软实力,也是硬支撑。近年来,市委党校始终坚持“两手抓,两手都要硬”的工作方针,将文明单位创建工作与业务工作同步推进,不断创新形式、丰富载体,一步一个脚印,为建设文明漯河添砖加瓦。

丰富载体 催生文明新动力

重锤常敲,百炼成钢。市委党校从实处入手,实处着力,不断创新形式,丰富载体,积蓄文明单位创建新动力。

着力培育和践行社会主义核心价值观。该校通过邀请专家授

课、悬挂宣传板面、微博微信推送文明知识等形式,大力加强教职工文明教育;组织教职工积极参与“书香漯河全民读经典”活动,“情满党校——我们的节日”系列感恩活动,培育良好道德风尚;积极开展“经典上墙”行动、“善行漯河”宣传教育活动、学习评选道德模范活动,倡导党员干部日行一善,弘扬文明新风。

扎实开展未成年人思想道德建设。先后组织教职工子女参加读经典征文、文明出行“大手牵小手”、向教教子女寄发一封信等系列活动,引导他们养成文明习惯;到舞阳县看望慰问留守儿童,勉励他们

以优异的成绩回报父母、回报社会。

深入推进多种形式的思想道德教育活动。该校通过聘请专家授课、演讲比赛、观看录像片、开展讨论会等多种形式,积极开展道德大讲堂活动;联合市文明办和市法治办设立漯河市道德讲堂总堂和漯河市法治宣传教育基地,并组织全校教职工开展“学习文明公约、践行文明行为”主题活动,积极宣传《漯河市文明公约》、《漯河市文明行为规范》,组织业务骨干参与编写《漯河市文明市民读本》,选派教师参加文明公约宣讲活动,助推文明单位创建工作深入开展。

热心公益 弘扬社会正能量

奉献爱心,回报社会,市委党校全力打造公益事业和志愿服务名片。

志愿服务常态化。成立市委党校学雷锋志愿服务队,职工参与率达95%以上。组织开展十八届三中、四中、五中、六中全会精神,法治建设、廉政教育等志愿服务宣讲活动,“邻里守望”志愿服务活动,慰问空巢老人,关爱留守儿童,到社区、游园、菜市场等公共场所清扫卫生,推动志愿服务精神薪火相传。“两城同创”和结对帮扶亮

点纷呈。市委党校选派4名业务骨干参加全市“两城同创”宣讲团并参与群众演出点评工作,积极开展“千名干部进社区”活动,在各级业务培训班开设深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神等专题讲座。该校还先后为共建村积极争取通村道路建设项目资金20万元,“一事一议”项目资金20万元,捐赠多套办公用品、电教设备、图书资料和体育设施等,建立了党员干部联系服务群众长效机制,促进了共建村基层组织良好发展。

点亮文明之火,开创美好未来。在共享中共建,在播种中收获,市委党校人正身体力行地用行动来建设精神文明新高地。



召陵区老窝镇老许村是一个贫困村。去年,该村建起了30亩蔬菜大棚,村民走上了脱贫路。图为近日,市菜办技术人员在该村进行技术指导。 本报记者 胡鸿丽 摄

文明执法树形象

——市质量技术监督稽查局精神文明建设纪实(二)

今年以来,市质量技术监督稽查大队把精神文明建设与服务型执法机关结合起来,围绕人民群众关注的民生质量热点,严格执法、尽心服务,实现了人员文明素质与执法能力的两促进、双提升,收到了良好的执法效果,树立了良好形象。

强化学习,提高执法监管能力。该局严格坚持周一学习制度。通过集中学习,时刻提醒大家心中有法、行不逾矩。学法、用法也已成为每名执法队员的自

觉行动,共建文明漯河、服务经济发展的能力显著提升。

继续推行服务型行政执法新模式。有针对性地运用提示、指导、建议、规劝、约谈、指引、辅导等方式,正确处理执法与服务的关系,不断增强服务意识、更新服务理念、优化服务方式,加快管理型执法向服务型执法的转变,全面提升执法服务水平,努力实现依法管理与文明服务的和谐统一。

开启行政处罚案件多功能办

理系统模式。上半年,稽查局克服种种困难,于6月初正式启动了行政处罚案件多功能办理系统,使稽查局的行政案件从线下走上了线上,使行政执法更科学、规范、透明、公开。

强力实施信息化战略转换行政执法新模式。今年以来,该局顺应机构改革新形势,紧紧围绕“简政放权、放管结合、优化服务”整体部署,坚持“科技引领、信息支撑、大胆创新、科学高效”的指导思

想,改革传统行政执法套路,于6月1日正式在网上启动行政执法管理系统。该系统使传统的“手工作坊式”办案走上了现代科技的“高速路”,全程体现服务型行政执法。

关注民生热点,深入基层服务。今年以来,该局继续把农民群众比较关注的农资质量问题列为执法重点,大力开展“农资打假下乡”行动,深入田间地头组织开展“进千村,入千户,抽千样”行动,对辖区

内使用的量大面广的农资产品开展免费检测,重点加强对粮食、经济作物主产区使用农资产品的免费检测;组织专家、技术人员,通过现场设立咨询服务平台、向农民群众发放宣传资料,宣传质量技术法律法规和真假辨别知识。同时,继续深化农资打假“质检利剑”行动,以化肥为重点产品,严查坑农害农质量违法案件,维护人民群众的农业生产安全。

刘保位

天阳供热有限责任公司

多举措确保汛期供热安全稳定



工作人员正在对热力井进行抽水。

本报讯(文/图 记者 王艳彬)进入夏季以来,我市出现间歇性强降雨,作为我市集中供热企业,漯河天阳供热有限责任公司迅速行动,结合工作实际,抓重点,严布控,扎实做好防汛工作,确保极端天气下管网安全稳定运行。

面对暴雨恶劣天气,该公司高度重视,以汛情为命令,以保证热网安全稳定运行为己任,迅速启动了防汛抢险应急预案,由该公司主要领导带队,各防汛组织机构和防汛抢险突击队24小时待命,严格执行防汛值班制度,值班人员按时登记并记录防汛动态,确保汛情处理及时。

该公司加强对在建施工现场的防汛隐患排查,并及时消

除隐患,确保安全度汛。增强对全管线网、沿线阀门井、疏水井、排潮管等热力设施的日常检查频次,加强对热力设备进行安全标识,标明设备型号、运行状态等,防止非工作人员误动。做好防汛抢险物资、装备及运输工具的准备,实行定点存放,专人保管,定时检查、清点和维护,确保随时可用。同时,密切关注气象信息,了解和掌握天气变化趋势,及时分析研究雨情、水情、汛情,对可能出现的突发性暴雨、大风等自然灾害,提前预警、及时预报、提早预防。

截至目前,该公司机组运行稳定,未发生一起由暴雨导致的不安全事件。



集中供热 会给我们带来什么



近日,召陵区召陵镇大徐村村民正在栽种礼品西瓜苗。据了解,该村目前已发展西瓜种植700余亩。 本报记者 朱红 摄

树文明新风 展环卫风采

——经济技术开发区环卫处创建文明单位纪实

“实在太感谢你们了,如果不是你们联系我,我真不知道去哪儿找这些钱物,你们不仅是城市的美容师,更是拾金不昧的好同志啊!”7月31日上午,市民李建松拉着经济技术开发区环卫工人胡兆松的手连连道谢。这样的好人好事,对开发区环卫工人来说比比皆是。

环卫工人是城市的美容师,也是城市的形象代言人。正因为

如此,开发区环卫处始终如一地把精神文明建设作为工作的重要内容抓实抓好。一是通过开展“文明科室”、“文明职工”、“道德模范、身边好人”、“诚信标兵”评选活动,树立榜样,坚持精神文明建设的正确导向,积极践行和弘扬社会主义核心价值观。二是通过开展“三关爱”、文明交通劝导、义务植树、无偿献血、捡拾垃圾等志愿服务活动,将“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神传播到社会的

各个角落。三是组织开展“我们的节日”主题活动,传承中华民族优秀传统文化。四是每月定期举办“道德讲堂”,在单位形成了明礼知耻、崇德向善的良好风气。五是开展文体活动,在丰富职工业余生活的同时,增强了单位的凝聚力和向心力。单位在体育场地设施建设方面投入资金,图书阅览室、篮球场、羽毛球场、乒乓球室等文体活动场所一应俱全,并定期举办各种文体活动。六是组织开展文明有礼培

育活动,引导干部职工讲文明,树新风。

特别是我市开展创建全国文明城市工作以来,开发区环卫处高度重视,积极响应,成立了领导小组,将“创文”与单位日常的环境卫生管理工作、精神文明建设相结合,狠抓落实。为确保创建工作有力度、有成效,开发区环卫处积极响应我市的定期城市清洁大行动,周密安排,协调部署,出色地通过了每次检查验收,工作成效得到

了多方肯定。

开发区环卫处以高素质的环卫队伍为保障,以高品质的创建活动为依托,以扎实的工作作风、有力的工作举措将精神文明内涵化于思想素质提升、外化于文明有礼之行,努力推动环卫工作创新和文明单位创建工作,各项工作呈现出良好态势,精神文明建设取得了显著成效,先后被评为“河南省卫生先进单位”、“市级文明单位”、“市级无烟单位”。

漯河市城乡居民医疗保险政策问答(二)

问:邻居小孩得了疝气,去省里大医院手术花了16000元,才报销不到6000元,自己花费用1万多元。为什么报销比例这么低?

答:近年来,随着城乡居民医保报销待遇水平的不断提高,不少参保居民有病直接到城市大医院就医,不仅给医保基金造成了极大的浪费,更增加了患者的医疗费用负担。为引导参保患者合理就医,我们在设计统筹报销方案时想了不少办法:一是适当拉开不同级别医院的报销起付线和报销比例。在基层医疗卫生机构住院的,住院起付线低,报销比例高;住院医疗机构级别越高,起付线越高,报销比例越低。如您所说的疝气手术,在乡

镇卫生院住院费用一般不超过2000元,城乡居民医保可报销1500左右,个人仅负担500元;而到省里大医院,城乡居民医保报销6000元后,个人仍需负担上万元。二是制订了异地就医转诊转院管理办法。规定参保人员患病应首先在基层医疗机构就医,对未经转诊直接到市级及以上定点医院住院的,其报销比例按规定级别标准降低20个百分点,通过经济杠杆引导参保居民到基层首诊。

问:城乡居民医保住院报销政策是什么?

答:参保居民住院医疗费用在医保目录范围内按标准报销,一年内最高报15万元。报销标准见右表格:

类别	医院范围	起付标准(元)	报销比例
乡级	乡镇卫生院(社区医疗机构)	200	200~1200元70%, 1200元以上90%
县级	二级或相当规模以下(含二级)医院	600	600~4000元63%, 4000元以上83%
市级	二级或相当规模以下(含二级)医院	900	900~5000元55%, 5000元以上75%
	三级医院	1300	1300~7000元53%, 7000元以上72%
以上标准从2017年5月1日起执行,2017年5月1日前按(漯人社医疗〔2016〕10号文件执行)			
省级	二级或相当规模以下(含二级)医院	600	600~4000元53%, 4000元以上72%
	三级医院	1500	1500~7000元50%, 7000元以上68%
省外		1500	1500~7000元50%, 7000元以上68%

市人力资源和社会保障局